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UNIVERZITET U TUZLI  

EKONOMSKI FAKULTET – STUDIJSKI PROGRAM “EKONOMIJA” 
Tuzla, 03.09.2024. godine 

 

 

TEST ZA POLAGANJE KVALIFIKACIONOG ISPITA 

 

 

1. U izlazne jedinice računara spada: 

a. tastatura 
b. skener 

c. monitor 

 

2. Naredba „Print“ služi za: 

a. zatvaranje dokumenta 
b. štampanje dokumenta 

c. smanjenje dokumenta 

 

3. Za šta služi komanda Open? 

a. za otvaranje dokumenta 

b. za brisanje dokumenta 
c. za slanje dokumenta 

 

4. Tipka na tastaturi «space» služi za: 

a. pravljenje razmaka 

b. uključivanje ili isključivanje opcije velikih slova 
c. briše tekst 

 

5. U koje vrstu programa spada Microsoft Word? 

a. U programe orijentirane ka korisniku 

b. U programe orijentirane ka grafici 
c. U programe za procesiranje teksta 

 

6. U društvene mreže spada: 

a. Instabook 

b. Instagram 

c. Megagram 
 

7. Proces preuzimanja datoteka sa Interneta zove se: 

a. surfanje 

b. pretraživanje 

c. download 
 

8. Za šta služi komanda Delete? 

a. za brisanje podataka 

b. za mjerenje podataka 

c. za obnavljanje podataka 
 

9. Osnovna funkcija računarske mreže je: 

a. obrada podataka 

b. prenos podataka između dva fizički odvojena računara 

c. upravljanje procesom pokretanja podataka 
 

10 .Šta nije društvena mreža? 

a. Facebook 

b. Faceguard 

c. LinkedIn 
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11. Trgovina je cijenu pametnog sata od 820 KM povećala na 943 KM. Koliki je procenat povećanja cijene? 
a. 13% 

b. 16% 

c. 15% 

 

12. Radnici su smanjili dnevnu količinu proizvodnje automobila za 12% i ona sada iznosi 704 jedinice dnevno. 
Koliko su radnici proizvodili automobila dnevno prije ovog smanjenja proizvodnje? 

a. 800 

b. 810 

c. 788,48 

 

13. Rastavljanjem na faktore izraza 𝑥2 − 15𝑥 + 54 dobija se: 

a. (𝑥 − 6)(𝑥 + 9) 

b. (𝑥 + 6)(𝑥 − 9) 

c. (𝑥 − 6)(𝑥 − 9) 

 

14. Rješenje jednadžbe 
12𝑥+18

27
+

2

3
=

2𝑥+8

21
+

14𝑥−24

9
 je: 

a. 𝑥 =
3

2
 

b. 𝑥 = 3 

c. 𝑥 = −3  

 

15. Ako se jedan isti broj doda brojniku, a oduzme od nazivnika razlomka 
7

15
 dobije se broj 10. Koji je to broj? 

a. −12 

b. 13 

c. −13 

 

16. Rješenje sistema linearnih jednadžbi 
3

2
𝑥 + 6𝑦 =

3

2
 ∧  2𝑥 + 12𝑦 = −2 je: 

a. (𝑥, 𝑦) = (−1,5) 
b. (𝑥, 𝑦) = (−5,1) 
c. (𝑥, 𝑦) = (5,−1) 

 

17. Rješenje nejednadžbe−4𝑥 (𝑥

4
− 3) −

1

5
𝑥 + 2 > 𝑥 −

1

4
−

𝑥

5
(1 + 5𝑥) je: 

a. 𝑥 > −
9

44
 

b. 𝑥 < −
9

44
 

c. 𝑥 >
9

44
 

 

18. Rješenja jednadžbe (𝑥 − 9)2 − (2𝑥 + 11)2 = −40 − 8𝑥 su: 

a. 𝑥1 = 18,𝑥2 = 10 

b. 𝑥1 = −18,𝑥2 = −12 

c. 𝑥1 = −18,𝑥2 = 0 

 

19. Rješenje jednadžbe 4𝑥+2 − 4𝑥−1 = 4032 je: 

a. 𝑥 = −4  

b. 𝑥 = 4 

c. 𝑥 = 3 

 

20. Vrijednost izraza log4 √1024
7

 je: 

a. 
7

5
 

b. 4 

c. 
5

7
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UNIVERZITET U TUZLI  

EKONOMSKI FAKULTET – STUDIJSKI PROGRAM “EKONOMIJA” 
Tuzla, 04.07.2024. godine 

 

 

TEST ZA POLAGANJE KVALIFIKACIONOG ISPITA 

Grupa A 

 

1. Šta omogućava komanda Print Preview? 
a. omogućava skladištenje dokumenta 

b. omogućava pregled dokumenta pred štampu 

c. omogućava skraćivanje dokumenta pred štampu 

 

2. Proces preuzimanja datoteka sa Interneta zove se: 
a. surfanje 

b. pretraživanje 

c. download 

 

3. Šta je Instagram? 
a. Program za brisanja teksta 

b. Program pristupa drugih računara iz LANA 

c. Društvena mreža 

 

4. Koji od navedenih programa spada u tekst procesore? 

a. HTML Code 
b. MS DOS 

c. Microsoft Word 

 

5. Koliko 1 KB ima bajta? 

a. 1.048.576 
b. 1.054 

c. 1.024 

 

6. U izlazne jedinice računara spadaju: 

a. mikrofon 
b. tastatura 

c. printer 

 

7. Za šta služi komanda Delete? 

a. za brisanje podataka 

b. za mjerenje podataka 
c. za obnavljanje podataka 

 

8. Osnovna funkcija računarske mreže je: 

a. obrada podataka 

b. prenos podataka između dva fizički odvojena računara 
c. upravljanje procesom pokretanja podataka 

 

9. Šta nije program za tabelarne proračune? 

a.  Excel 

b.  Lotus 
c.  Photoshop 

 

10. Šta nije društvena mreža? 

a. Facebook 

b. Faceguard 
c. LinkedIn 
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11. Trgovina je cijenu pametnog sata od 820 KM povećala na 943 KM. Koliki je procenat povećanja cijene? 

a. 13% 

b. 15% 

c. 16% 
 

12. Radnici su smanjili dnevnu količinu proizvodnje odjeće za 10% i ona sada iznosi 873 komada dnevno. Koliko 

su radnici proizvodili odjeće dnevno prije ovog smanjenja proizvodnje? 

a. 980 

b. 960 

c. 970 
 

13. Rastavljanjem na faktore izraza 𝑥2 − 15𝑥 + 54 dobija se: 

a. (𝑥 − 6)(𝑥 + 9) 

b. (𝑥 − 6)(𝑥 − 9) 

c. (𝑥 + 6)(𝑥 + 9) 

 

14. Rješenje jednadžbe 
20𝑥+8

36
+

4

3
=

16𝑥+48

15
−

24𝑥−16

12
 je: 

a. 𝑥 = 3 

b. 𝑥 = −2  

c. 𝑥 = 2 
 

15. Ako se jedan isti broj doda brojniku, a oduzme od nazivnika razlomka 
7

15
 dobije se broj 10. Koji je to broj? 

a. -13 
b. 12 

c. 13 

 

16. Rješenje sistema linearnih jednadžbi 6𝑥 − 2𝑦 = 26 ∧  
4

3
𝑥 + 7𝑦 = −24 je: 

a. (𝑥, 𝑦) = (−4,3) 
b. (𝑥, 𝑦) = (3,−4) 

c. (𝑥, 𝑦) = (3,4) 

 

17. Rješenje nejednadžbe -4𝑥 (𝑥

4
− 3) −

1

5
𝑥 + 2 > 𝑥 −

1

4
−

𝑥

5
(1 + 5𝑥) je: 

a. 𝑥 > −
9

44
 

b. 𝑥 < −
9

44
 

c. 𝑥 >
9

44
 

 

18. Rješenja jednadžbe (𝑥 + 6)2 + (𝑥 − 2)2 = 4𝑥 + 40 su: 

a. 𝑥1 = −2, 𝑥2 = 0 

b. 𝑥1 = 2,𝑥2 = −1 

c. 𝑥1 = 2,𝑥2 = 1 

 

19. Rješenje jednadžbe 4𝑥+2 − 4𝑥−1 = 4032 je: 

a. 𝑥 = −4  

b. 𝑥 = 4 

c. 𝑥 = 5 

 

20. Vrijednost izraza log3 √7293
 je: 

a. 3 

b. 
3

2
 

c. 2 
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UNIVERZITET U TUZLI  

EKONOMSKI FAKULTET – STUDIJSKI PROGRAM “EKONOMIJA” 
Tuzla, 04.07.2024. godine 

 

 

TEST ZA POLAGANJE KVALIFIKACIONOG ISPITA 

Grupa B 

 

1. Naredba „Print“ služi za: 
a. zatvaranje dokumenta 

b. štampanje dokumenta 

c. smanjenje dokumenta 

 

2. U koje vrstu programa spada Microsoft Word? 
a. u programe orijentirane ka korisniku 

b. u programe orijentirane ka grafici 

c. u programe za procesiranje teksta 

 

3. Naredba „PASTE“ služi za: 
a. umetanje sadržaja u dokument, na mjesto gdje se trenutno nalazi kursor 

b. prikaz dokumenta u načinu brzog prikaza 

c. aktiviranje odnosno deaktiviranje mape dokumenata 

 

4. Za šta služi komanda Open? 

a. za otvaranje dokumenta 
b. za brisanje dokumenta 

c. za slanje dokumenta 

 

5. Koliko bajt ima bita? 

a. 8 
b. 12 

c. 15 

 

6. U izlazne jedinice računara spada: 

a. tastatura 
b. skener 

c. monitor 

 

7. Tipka na tastaturi «space» služi za: 

a. pravljenje razmaka 

b. uključivanje ili isključivanje opcije velikih slova 
a. briše tekst 

 

8. Koji od navedenih programa spada u grafičke aplikacije? 

a. AlfaSM 

b. MS DOS 
c. CorelDraw 

 

9. U kategoriju programa za tabelarne proračune spada slijedeći softverski paket? 

a. Microsoft Excel 

b. CorelDraw 
c. HTML Code 

 

10. U društvene mreže spada: 

a. Instabook 

b. Instagram 
c. Megagram 
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11. Trgovina je cijenu mobitela od 950 KM povećala na 1121 KM. Koliki je procenat povećanja cijene? 

a. 18% 

b. 17% 

c. 19% 
 

12. Radnici su smanjili dnevnu količinu proizvodnje automobila za 12% i ona sada iznosi 704 jedinice dnevno. 

Koliko su radnici proizvodili automobila dnevno prije ovog smanjenja proizvodnje? 

a. 810 

b. 788,48 

c. 800 
 

13. Rastavljanjem na faktore izraza 𝑥2 − 13𝑥 + 42 dobija se: 

a. (𝑥 − 6)(𝑥 − 7) 

b. (𝑥 + 6)(𝑥 + 7) 

c. (𝑥 − 6)(𝑥 + 7) 

 

14. Rješenje jednadžbe 
12𝑥+18

27
+

2

3
=

2𝑥+8

21
+

14𝑥−24

9
 je: 

a. 𝑥 =
3

2
 

b. 𝑥 = −3  

c. 𝑥 = 3 

 

15. Ako se jedan isti broj doda brojniku, a oduzme od nazivnika razlomka 
11

19
 dobije se broj 2. Koji je to broj? 

a. 8 

b. 9 
c. -8 

 

16. Rješenje sistema linearnih jednadžbi 
3

2
𝑥 + 6𝑦 =

3

2
 ∧  2𝑥 + 12𝑦 = −2 je: 

a. (𝑥, 𝑦) = (−1,5) 
b. (𝑥, 𝑦) = (−5,1) 
c. (𝑥, 𝑦) = (5,−1) 

 

17. Rješenje nejednadžbe 7(𝑥 − 2)(𝑥 + 2) + 2 − 3𝑥 ≥ 2𝑥 + 14 + 𝑥(1 + 7𝑥) je: 

a. 𝑥 ≥ −
3

20
 

b. 𝑥 ≤ −
20

3
 

c. 𝑥 ≥ −
20

3
 

 

18. Rješenja jednadžbe (𝑥 − 9)2 − (2𝑥 + 11)2 = −40 − 8𝑥 su: 

a. 𝑥1 = 18,𝑥2 = 0  

b. 𝑥1 = −18,𝑥2 = −12 

c. 𝑥1 = −18,𝑥2 = 0 
 

19. Rješenje jednadžbe 5𝑥+2 + 5𝑥 = 3250 je: 

a. 𝑥 = 4 

b. 𝑥 = 3 

c. 𝑥 = 2 

 

20. Vrijednost izraza log4 √1024
7

 je: 

a. 
7

5
 

b. 
5

7
 

c. 
7

4
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TEST ZA POLAGANJE KVALIFIKACIONOG ISPITA 

 

 

1. U izlazne jedinice računara spada: 

a. tastatura 
b. skener 

c. monitor 

 

2. Naredba „Print“ služi za: 

a. zatvaranje dokumenta 
b. štampanje dokumenta 

c. smanjenje dokumenta 

 

3. Za šta služi komanda Open? 

a. za otvaranje dokumenta 

b. za brisanje dokumenta 
c. za slanje dokumenta 

 

4. Tipka na tastaturi «space» služi za: 

a. pravljenje razmaka 

b. uključivanje ili isključivanje opcije velikih slova 
c. briše tekst 

 

5. U koje vrstu programa spada Microsoft Word? 

a. U programe orijentirane ka korisniku 

b. U programe orijentirane ka grafici 
c. U programe za procesiranje teksta 

 

6. U društvene mreže spada: 

a. Instabook 

b. Instagram 

c. Megagram 
 

7. Proces preuzimanja datoteka sa Interneta zove se: 

a. surfanje 

b. pretraživanje 

c. download 
 

8. Za šta služi komanda Delete? 

a. za brisanje podataka 

b. za mjerenje podataka 

c. za obnavljanje podataka 
 

9. Osnovna funkcija računarske mreže je: 

a. obrada podataka 

b. prenos podataka između dva fizički odvojena računara 

c. upravljanje procesom pokretanja podataka 
 

10 .Šta nije društvena mreža? 

a. Facebook 

b. Faceguard 

c. LinkedIn 
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11. Trgovina je cijenu pametnog sata od 820 KM povećala na 943 KM. Koliki je procenat povećanja cijene? 
a. 13% 

b. 16% 

c. 15% 

 

12. Radnici su smanjili dnevnu količinu proizvodnje automobila za 12% i ona sada iznosi 704 jedinice dnevno. 
Koliko su radnici proizvodili automobila dnevno prije ovog smanjenja proizvodnje? 

a. 800 

b. 810 

c. 788,48 

 

13. Rastavljanjem na faktore izraza 𝑥2 − 15𝑥 + 54 dobija se: 

a. (𝑥 − 6)(𝑥 + 9) 

b. (𝑥 + 6)(𝑥 − 9) 

c. (𝑥 − 6)(𝑥 − 9) 

 

14. Rješenje jednadžbe 
12𝑥+18

27
+

2

3
=

2𝑥+8

21
+

14𝑥−24

9
 je: 

a. 𝑥 =
3

2
 

b. 𝑥 = 3 

c. 𝑥 = −3  

 

15. Ako se jedan isti broj doda brojniku, a oduzme od nazivnika razlomka 
7

15
 dobije se broj 10. Koji je to broj? 

a. −12 

b. 13 

c. −13 

 

16. Rješenje sistema linearnih jednadžbi 
3

2
𝑥 + 6𝑦 =

3

2
 ∧  2𝑥 + 12𝑦 = −2 je: 

a. (𝑥, 𝑦) = (−1,5) 
b. (𝑥, 𝑦) = (−5,1) 
c. (𝑥, 𝑦) = (5,−1) 

 

17. Rješenje nejednadžbe−4𝑥 (𝑥

4
− 3) −

1

5
𝑥 + 2 > 𝑥 −

1

4
−

𝑥

5
(1 + 5𝑥) je: 

a. 𝑥 > −
9

44
 

b. 𝑥 < −
9

44
 

c. 𝑥 >
9

44
 

 

18. Rješenja jednadžbe (𝑥 − 9)2 − (2𝑥 + 11)2 = −40 − 8𝑥 su: 

a. 𝑥1 = 18,𝑥2 = 10 

b. 𝑥1 = −18,𝑥2 = −12 

c. 𝑥1 = −18,𝑥2 = 0 

 

19. Rješenje jednadžbe 4𝑥+2 − 4𝑥−1 = 4032 je: 

a. 𝑥 = −4  

b. 𝑥 = 4 

c. 𝑥 = 3 

 

20. Vrijednost izraza log4 √1024
7

 je: 

a. 
7

5
 

b. 4 

c. 
5

7
 

 



UNIVERZITET U TUZLI  

EKONOMSKI FAKULTET – STUDIJSKI PROGRAM POSLOVNA EKONOMIJA/ 

MENADŽMENT U TURIZMU 

Tuzla, 04.07.2024. godine 
 

TEST ZA POLAGANJE KVALIFIKACIONOG ISPITA 

 

 

1) U izlazne jedinice računara spada: 
a. tastatura 
b. skener 

c. monitor 
 
2) Naredba „Print“ služi za: 

a. zatvaranje dokumenta 

b. štampanje dokumenta 
c. smanjenje dokumenta 

 
3) Za šta služi komanda Open? 

a. za otvaranje dokumenta 
b. za brisanje dokumenta 
c. za slanje dokumenta 

 

4) Tipka na tastaturi «space» služi za: 
a. pravljenje razmaka 
b. uključivanje ili isključivanje opcije velikih slova 
c. briše tekst 

 
5) U koje vrstu programa spada Microsoft Word? 

a. U programe orijentirane ka korisniku 
b. U programe orijentirane ka grafici 

c. U programe za procesiranje teksta 
 
6) U društvene mreže spada: 

a. Instabook 

b. Instagram 
c. Megagram 

 
7) Proces preuzimanja datoteka sa Interneta zove se: 

a. surfanje 
b. pretraživanje 
c. download 

 

8) Za šta služi komanda Delete? 
a. za brisanje podataka 
b. za mjerenje podataka 
c. za obnavljanje podataka 

 
9) Osnovna funkcija računarske mreže je: 

a. obrada podataka 
b. prenos podataka između dva fizički odvojena računara 

c. upravljanje procesom pokretanja podataka 
 
10) Šta nije društvena mreža? 

a. Facebook 

b. Faceguard 
c. LinkedIn 



 
 

 

11) Ustav Bosne i Hercegovine je potpisan: 

a. 1992. godine 
b. 1995. godine 
c. 1997. godine 

 

12) Sjedište Evropske komisije te mjesto zasjedanja Evropskog parlamenta je u: 
a. Frankfurtu 
b. Briselu 
c. Luksemburgu 

 
13) Monetarnu politiku u BiH provodi: 

a. država BiH 
b. entitet 

c. općina 
 
14) Pravo učešća na demokratskim izborima imaju: 

a. Svi građani bez obzira na starosnu dob 

b. Svi punoljetni građani 
c. Samo građani koji su članovi političkih partija – stranaka 
 

15) Skraćenica OHR označava: 

a. Ujedinjeni narodi 
b. Ured visokog predstavnika 
c. Organizacija za bezbjednost i saradnju u Evropi 

 

16)  Demokratija je: 
a. sistem vlasti u kojem konačna politička moć pripada jednom licu 
b. sistem vlasti u kojem konačna politička moć pripada jednom društvenom sloju 

ljudi 

c. sistem vlasti u kojem konačna politička moć, ili suverenitet, pripada narodu, bilo 
direktno ili putem izabranih predstavnika 

 
17) Referendum je oblik: 

a. indirektnog odlučivanja 
b. nametanja ustava 
c. direktnog odlučivanja 

 

18) Evropska unija je: 
a. Evropska humanitarna organizacija 
b. Evropska vojna asocijacija 
c. Ekonomsko-politički savez 

 

19) Patriotizam je: 
a. lojalnost vrijednostima i principima temeljnim za demokratiju u Bosni i 

Hercegovini 
b. tendencija da se ispita validnost raznih stavova, uključujući i vlastite 

c. briga za dobrobit drugih, posebno za ugrožene 
 

20) Juridistikcija je: 
a. izučavanje znanosti iz oblasti zaštite života ljudi i životinja 

b. grana vlasti koja je odgovorna za implementaciju i provođenje zakona 
c. ograničenje ili teritorija nad kojom službenik ili institucija vlasti ima pravedan 

autoritet prema zakonu   
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EKONOMSKI FAKULTET  

STUDIJSKI PROGRAM POSLOVNA EKONOMIJA/ MENADŽMENT U TURIZMU 

Tuzla, 03.09.2024. godine 
 

TEST ZA POLAGANJE KVALIFIKACIONOG ISPITA 

 

1. Kompromis je: 

a. restrikcija ljudskih prava 

b. dogovor na obostrano zadovoljstvo 

c. ne postizanje dogovora na obostrano zadovoljstvo 

 

2. Skraćenica OHR označava: 

a. Ujedinjeni narodi 

b. Ured visokog predstavnika 

c. Organizacija za bezbjednost i saradnju u Evropi 

 

3. Demokratija je: 

a. sistem vlasti u kojem konačna politička moć pripada jednom licu 

b. sistem vlasti u kojem konačna politička moć pripada jednom društvenom sloju ljudi 

c. sistem vlasti u kojem konačna politička moć, ili suverenitet, pripada narodu, bilo direktno ili 

putem izabranih predstavnika 

 

4. Indoktrinacija je: 

a. praksa instruiranja drugih o specifičnim vjerovanjima ili teorijama 

izučavanje znanosti iz oblasti zaštite života ljudi i životinja 

b. tendencija ka ponašanju koje ističe vrline javnog i privatnog karaktera, kao što je moralna 

c. odgovornost, samodisciplina i briga za opće dobro, koje podržavaju osnovne demokratske 

vrijednosti 

 

5. Monetarnu politiku u BiH provodi: 

a. država BiH 

b. entitet 

c. općina 

 

6. Pravo učešća na demokratskim izborima imaju: 

a. Svi građani bez obzira na starosnu dob 

b. Svi punoljetni građani 

c. Samo građani koji su članovi političkih partija – stranaka 

 

7. Altruizam je: 

a. prijateljstvo 

b. ljubav prema osobi suprotnog spola 

c. nesebično pomaganje drugima bez vlastitog interesa 

 

8. Ustav Bosne i Hercegovine je potpisan: 

a. 1992. godine 

b. 1995. godine 

c. 1997. godine 

 

9. Sjedište Evropske komisije te mjesto zasjedanja Evropskog parlamenta je u: 

a. Frankfurtu 

b. Briselu 

c. Luksemburgu 

 

10. Tolerancija je: 

a. Prijateljstvo 

b. Suprostavljanje 

c. Razumjevanje različitosti 



 

11. Šta omogućava komanda Print Preview? 

a. omogućava skladištenje dokumenta 

b. omogućava pregled dokumenta pred štampu 

c. omogućava skraćivanje dokumenta pred štampu 

 

12. Proces preuzimanja datoteka sa Interneta zove se: 

a. surfanje 

b. pretraživanje 

c. download 

 

13. Šta je Instagram? 

a. Program za brisanja teksta 

b. Program pristupa drugih računara iz LANA 

c. Društvena mreža 

 

14. Koji od navedenih programa spada u tekst procesore? 

a. HTML Code 

b. MS DOS 

c. Microsoft Word 

 

15. Koliko 1 KB ima bajta? 

a. 1.048.576 

b. 1.054 

c. 1.024 

 

16. U izlazne jedinice računara spadaju: 

a. mikrofon 

b. tastatura 

c. printer 

 

17. Za šta služi komanda Delete? 

a. za brisanje podataka 

b. za mjerenje podataka 

c. za obnavljanje podataka 

 

18. Osnovna funkcija računarske mreže je: 

a. obrada podataka 

b. prenos podataka između dva fizički odvojena računara 

c. upravljanje procesom pokretanja podataka 

 

19. Šta nije program za tabelarne proračune? 

a.  Excel 

b.  Lotus 

c.  Photoshop 

 

20. Šta nije društvena mreža? 

a. Facebook 

b. Faceguard 

c. LinkedIn 
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EKONOMSKI FAKULTET  

STUDIJSKI PROGRAM POSLOVNA EKONOMIJA/ MENADŽMENT U TURIZMU 

Tuzla, 20.09.2024. godine 
 

TEST ZA POLAGANJE KVALIFIKACIONOG ISPITA 

 

1. Kompromis je: 

a. restrikcija ljudskih prava 

b. dogovor na obostrano zadovoljstvo 

c. ne postizanje dogovora na obostrano zadovoljstvo 

 

2. Skraćenica OHR označava: 

a. Ujedinjeni narodi 

b. Ured visokog predstavnika 

c. Organizacija za bezbjednost i saradnju u Evropi 

 

3. Demokratija je: 

a. sistem vlasti u kojem konačna politička moć pripada jednom licu 

b. sistem vlasti u kojem konačna politička moć pripada jednom društvenom sloju ljudi 

c. sistem vlasti u kojem konačna politička moć, ili suverenitet, pripada narodu, bilo direktno ili 

putem izabranih predstavnika 

 

4. Indoktrinacija je: 

a. praksa instruiranja drugih o specifičnim vjerovanjima ili teorijama 

izučavanje znanosti iz oblasti zaštite života ljudi i životinja 

b. tendencija ka ponašanju koje ističe vrline javnog i privatnog karaktera, kao što je moralna 

c. odgovornost, samodisciplina i briga za opće dobro, koje podržavaju osnovne demokratske 

vrijednosti 

 

5. Monetarnu politiku u BiH provodi: 

a. država BiH 

b. entitet 

c. općina 

 

6. Pravo učešća na demokratskim izborima imaju: 

a. Svi građani bez obzira na starosnu dob 

b. Svi punoljetni građani 

c. Samo građani koji su članovi političkih partija – stranaka 

 

7. Altruizam je: 

a. prijateljstvo 

b. ljubav prema osobi suprotnog spola 

c. nesebično pomaganje drugima bez vlastitog interesa 

 

8. Ustav Bosne i Hercegovine je potpisan: 

a. 1992. godine 

b. 1995. godine 

c. 1997. godine 

 

9. Sjedište Evropske komisije te mjesto zasjedanja Evropskog parlamenta je u: 

a. Frankfurtu 

b. Briselu 

c. Luksemburgu 

 

10. Tolerancija je: 

a. Prijateljstvo 

b. Suprostavljanje 

c. Razumjevanje različitosti 



 

11. Šta omogućava komanda Print Preview? 

a. omogućava skladištenje dokumenta 

b. omogućava pregled dokumenta pred štampu 

c. omogućava skraćivanje dokumenta pred štampu 

 

12. Proces preuzimanja datoteka sa Interneta zove se: 

a. surfanje 

b. pretraživanje 

c. download 

 

13. Šta je Instagram? 

a. Program za brisanja teksta 

b. Program pristupa drugih računara iz LANA 

c. Društvena mreža 

 

14. Koji od navedenih programa spada u tekst procesore? 

a. HTML Code 

b. MS DOS 

c. Microsoft Word 

 

15. Koliko 1 KB ima bajta? 

a. 1.048.576 

b. 1.054 

c. 1.024 

 

16. U izlazne jedinice računara spadaju: 

a. mikrofon 

b. tastatura 

c. printer 

 

17. Za šta služi komanda Delete? 

a. za brisanje podataka 

b. za mjerenje podataka 

c. za obnavljanje podataka 

 

18. Osnovna funkcija računarske mreže je: 

a. obrada podataka 

b. prenos podataka između dva fizički odvojena računara 

c. upravljanje procesom pokretanja podataka 

 

19. Šta nije program za tabelarne proračune? 

a.  Excel 

b.  Lotus 

c.  Photoshop 

 

20. Šta nije društvena mreža? 

a. Facebook 

b. Faceguard 

c. LinkedIn 
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